

它是我兄弟

王澤州

雖然「勵進」只是學校裡衆多刊物中的一種，但對中醫藥學人而言，他却有着不同的意義。打從聯考放榜起，他就引導着我們認識「藥學系」。對這完全屬於我們的園地，我們有着不一樣的感情，我們希望他好上加好，因此也就對他有所意見。

在學五年中，二度參與「勵進」的編輯工作，覺得「勵進」最弱的一環乃在於無堅強的工作群，且每一期的經驗無法留傳下來。以往總是先有了社長，總編，副總編，訂下了編輯計劃，再找工作人員，我想這一套並不很適用於我們，我覺得應先有了工作群，大家一起共商大計，正式工作後，亦要不時舉辦討論會，

交換心得，則不但可以增加參與的人數，且可以擴大參與的層面。如此不但人人可以獨當，而且能留下寶貴的經驗。

俗語說：「巧婦難為無米之炊」雖然我們有了優秀的工作群，但無文章可刊登，一切亦屬枉然，就學術文章而論，我們常麻煩老師寫稿，不但增加老師的負擔，且有些文章過深，並非人人可懂的，於是勵進成了書架中的裝飾品，須知勵進乃是我們交換心得的園地。記得藥二十二屆曾於二年級時，辦過學術演講比賽，參加人員皆是藥二十二屆的同學，得獎的作品刊登於班刊中，「勵進」若仿此法徵稿，想必能徵得難易適中的文章，尚且可以

提高研究的風氣，一舉兩得，何樂不為。

一本刊物的誕生，處處均需要「錢」，經費帶給我們最大的困擾不是不足，而是因「錢財」所引起的猜疑以致打擊工作人員的士氣，我建議今後每期的「勵進」能組成「財務管理小組」，負責審核經費是否有被挪用的情形，如此則必能昭信於全體同學。

以上所言是個人的所思，所想，純屬個人的意見，其目的乃是希望「勵進」更上一層好。同時亦希望此文能有「拋磚引玉」之功。

謝謝

特向下列贊助支持本期勵進的廠商致謝：

(以先後為序)

明通製藥股份有限公司
台灣氯胺股份有限公司
台灣百靈佳殷格翰股份有限公司
信源補習班
優生製藥廠股份有限公司
施貴寶遠東有限公司台灣分公司
永信藥品工業股份有限公司
生達化學製藥股份有限公司
陽德藥行
景安醫藥有限公司
大用股份有限公司
巴可唱片音樂帶之家
勝昌製藥廠股份有限公司
華夏科學有限公司
台灣武田藥品工業股份有限公司
胡建成學長
哲興印刷廠